

**РЕЦЕНЗИЯ**  
**на методическую разработку Цикла уроков английского языка**  
**по теме: «Здоровье» для молодых специалистов**

Учителя английского языка,  
Высшей квалификационной категории  
Муниципального бюджетного образовательного учреждения  
Средней общеобразовательной школы №13, им. И.Ф. Рулева  
ст. Новолабинская, МО Усть-Лабинский район  
**ЕМЕЛЬЯНОВОЙ ЕЛЕНЫ НИКОЛАЕВНЫ**

Представленная к рецензированию методическая разработка Цикла уроков английского языка в 6 классе по теме «Здоровье» составлена с учётом требований федерального государственного образовательного стандарта ООО. (Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 декабря 2010 №1897, с изменениями на 31.12.2015г.).

Методическая разработка Цикла уроков английского языка учителя Емельяновой Е.Н. входит в систему уроков английского языка в 6 классе и соответствует программе и календарному плану по предмету на 2019-2020 учебный год.

В Цикле уроков концентрируется вся деятельность педагога, его научная подготовка, педагогические навыки, методические умения, способность организовывать различные виды деятельности учащихся на уроке.

Содержание данной работы соответствует ФГОС ООО и содержит следующие структурные элементы: Титульный лист, планируемые результаты, содержание учебного предмета, календарно - тематическое планирование.

Методическое пособие Цикла уроков английского языка, актуально, поскольку воздействие средств массовой информации на подрастающее поколение выдвигает перед школой задачу формирования у детей ответственного отношения к своему здоровью.

Уроки построены таким образом, чтобы сформировать ключевые компетенции школьников: личностную, коммуникативную, познавательную. Уроки структурированы так, чтобы в них были предусмотрены самые короткие пути к формированию всех видов навыков: аудирования, чтения, говорения и письменной речи.

Педагог на уроках умело организует познавательную деятельность учащихся, применяя различные формы работы. Методики, используемые на уроках, соответствуют современному уровню и тенденциям развития науки, целесообразно распределены по видам деятельности и трудоёмкости. Применение приёмов развития критического мышления в работе с текстами здоровьесберегающей и страноведческой направленности повышает эффективность урока.

Мастерство учителя на уроке заключается главным образом в умелом владении методикой обучения и воспитания, творческим применением передового педагогического опыта, рациональным руководством познавательной и практической деятельностью учащегося и их интеллектуальным развитием.

Методическая разработка Цикла уроков английского языка для молодых учителей в 6 классе по теме «Здоровье», разработанная Емельяновой Е.Н. соответствует требованиям, предъявляемым к учебно-методическим материалам данного вида, и может быть рекомендована к применению в учебно-воспитательном процессе на уроках базового уровня образовательных организаций.

Рецензент:

Директор филиала НЧОУ ВО АЛСИ  
в Усть-Лабинске, доцент  
психолого-педагогической



А.М. Аберашвили